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Κυριακή των Βαΐων με τον Μητροπολίτη 
Χαλκίδος στη Βόρειο Εύβοια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την Κυριακή των Βαΐων, 13 Απριλίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος 
ξεκίνησε να περιοδεύει στη Βόρειο Εύβοια, επί τη ενάρξει της 
Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδος.
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Το πρωί της Κυριακής, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε κατά τον Όρθρο, προέστη 
στη Θεία Λειτουργία και κήρυξε τον θείο λόγο, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Ιστιαίας.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι ο ευλογημένος ερχόμενος Κύριός 
μας Ιησούς Χριστός ήλθε εν ονόματι του Πατρός Του επί πώλου όνου στα 
Ιεροσόλυμα, ώστε να πορευθεί εις τα Πάθη τα Σεπτά και να δοξασθεί εν τοις 
υψίστοις. Ωστόσο και σήμερα έρχεται προς εμάς, συνεχώς, μέσω των Αγίων 
Μυστηρίων και της Θείας Μυσταγωγίας, προκειμένου να δοξασθούμε κι εμείς 
ενωμένοι μαζί Του. Αλλά και πάλι θα έλθει, για μία ακόμη φορά, ώστε να κρίνει 
ζώντας και νεκρούς.

Πριν την απόλυση και τη διανομή των βαΐων, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε πατρικά 
στον τοποτηρητή εφημέριο της Ενορίας, οικον. Ευστάθιο Αναγνώστου και στους 
εκκλησιασθέντες πιστούς καλή Ανάσταση.

Αμέσως μετά, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, συνοδευόμενος από τους 
αρχιερατικούς επιτρόπους Αιδηψίων, πρωτοπρεσβ. Ηλία Ευθυμιόπουλο και 
Ιστιαίας, πρωτοπρεσβ. Ιωάννη Θάνο και τον Δήμαρχο Ιστιαίας κ. Ιωάννη Κοτζιά, 
επισκέφθηκε το Βησσαριώνειο Εκκλησιαστικό Γηροκομείο Ιστιαίας, όπου 
επικοινώνησε με τους γέροντες ωφελουμένους και το προσωπικό του Ιδρύματος.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στην ακολουθία 
του Νυμφίου (Όρθρο Μ. Δευτέρας), στον Ι. Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αιδηψού 
και ομίλησε διδακτικά προς τους προσελθόντες πιστούς, εξηγώντας τους ότι 
καλούμαστε να συμπορευθούμε με τον Σωτήρα μας στα μαρτυρικά Του Πάθη και 
όχι μόνο να μείνουμε θεωροί, αλλά και να συσταυρωθούμε, διότι μόνον έτσι θα μας 
χαριστεί από Εκείνον το θείο δώρο Του, το οποίο δεν μας αξίζει, αλλά η αγάπη Του 
μας το δίδει απλόχερα. Ποιο είναι αυτό το δώρο; Μα η Ανάσταση και η ζωή του 
μέλλοντος αιώνος, τον οποίο μέλλοντα αιώνα ήδη διανύουμε. Ας ζήσουμε, λοιπόν, 
ως ουρανοπολίτες, εις τον κόσμο ετούτο, να θανατώσουμε τον εγωϊσμό και τον 
ατομικισμό μας, και να χαρίσουμε την νύμφη ψυχή μας στον Νυμφίο Χριστό.












